-~ 8

XYZ,=85.53,90.0, 98.0
A1=25C.(@-a Y
By=25C,Be(by~byy Y
ag = agg [(x=xo)/y]

by = byo [z
ayo=1,byy=-0,4

% = 0,1108, = 1,000
C.=0,333n=D65
Cag1=lA+B1"
Name & Spektralbereich By
Rm 570_770 ¥, 520_770

Gm 470 570 G, 380 570
Bp 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6 |
6 von maximalem (m)Cyg fir D65

V L o Y M C
http://farbe.li.tu-berlin.de/DGS5/DGS5LONA.TXT /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

ol

B1 Parame- XYZ,=85.53,90.0, 98.0 Parame- XYZy=90.0,90.0, 90.0 B1 Parame-
100 peg éeri D1 A2=25Cc @~ 20 Y T100 g C‘fri b A1=25C(a —ay ) Y [100 o éer_: N
Ahpgr = 18 By =2,5C;Bc (b =y ) Y Bhaga = 18 By =2,5C B (by—by ) Y Ahpel =18

[-100 max: 490_77(

8y = ago [(X=x)/Y]

by =y [2M] 1
ayp=1,byy=-0,4
Xc=0,110B. = 0,800
C.=0,333n=D65
Cag 2=[A7+B;1"”

Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥,520_770
Gm 470 570 G, 380_570
By 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,y=90, Y5=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fir D65

[-100 max: 490_774

g = agg [(x=xo)/Y]

by = by (2]

ayo=1,byy=-0,4

% = 0,108, = 1,000 Gn
Ceamnn

Cag,1=[A1 +B1] %%

Name & Spektralbereich

Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fir EO0

Rn A1
M 100

[-100 max: 490_77(

XYZy=90.0,90.0, 90.0
Ay=25C.@-apY

B = 2,5C Bq (b~ by Y
8y = ago [(X=x)/Y]

b =y [2M]
ayp=1,byy=-0,4

%o = 0,110 B; = 0,900
C.=0,333n=E00
Cap27[A+8,T"

Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥,520_770
Gm 470 570 G, 380_570
By 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,y=90, Y5=3,6

6 von maximalem (m)Cyg fir EO0

By Parame-|

100 ter: Y
E00, G, = 2:1
Ahpopy = 18

[-100 max: 490_77(

aqe}//.dnwonewioju| ayasiuyoss |

Ry 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
By 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Yyy,10=90, Yy 16=34

6 von maximalem (m)Cyg fiir D50

b
=100 max: 495_77(

Rin 570_770 ¥, 520_770
Gy 470_570 G, 380_570
B 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Yy, 10790, Yy 15734

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_490
DGS50-1N DGS50-2N
XYZ,=86.78 ,90.0 , 74.24 B1 Parame- XYZy=86.78 ,90.0 , 74.24 By Parame-
A1=25C @ -a )Y Tz00 ter: N Ay=2,5C.@—ay) Y T 100 ter: Y

! D50, =21 ! D50, =211
By =25C:B; (b ~by ) Y AhAiBC{ =18 By =25C.Bc (000 ¥ Ahszéjzr =18
ag =g [(x-X)Y] 8y = a0 [(X-X)Y]
by = byo [z T by = by [2/M] T
ayo=1,byp=-0,4 Y ay0=1,byp=-0,4 68
Xc = 0,110,B; = 1,000 A X = 0,110,B; = 1,000 Ay
C.=0333n=D50 G Rn C.=0333n=D50 0@ D4 | ;
Cag 1A +BAM? 5o Mm 100 Cap 27 IAZ+BAM? _48 39 100
Name & Spektralbereich B Name & Spektralbereich 21

6 von maximalem (m)Cyg fiir D50

b
=100 max: 495_77d

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_490
DGS51-1N DGS51-2N
XYZ,=88.26 , 90.0 , 106.4 B1 Parame- XYZ,,=88.26 , 90.0 , 106.4 By Parame-
A1=25C @ -a )Y Tz00 ter: N Ay=2,5C.@—ay) Y T 100 ter: Y

_ o Co0, G, =211 , 2 C00, G = 2:1
B1=25C.B.(by—by )Y Bhases = 18 By =25C.Bc (000 Y Ahpog, = 18
ag =g [(x-X)Y] 8y = a0 [(X-X)Y]
by =byo [z I by = by [2/M] T
ay0= 1,by0= -0,4 Yo R ay0= 1,by0= -0,4 64 A
X¢ = 0,110,B; = 1,000 1 X =0,110B, = 0,700 >
ooy oogdn | (Coosmron o @AR
Cag,1=[A1 +B1] — 50y Mm 100 Cap2=[Az +B7 ] - 100
Name & Spektralbereich Name & Spektralbereich 25

Ry 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
By 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

T-100 max: 490_774

Rin 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
B 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Yy=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

T-100 max: 490_774

8y = agg [(X=X)/y]

by =byo [z
ayo=1,byp=-0,4

X = 0,110B; = 1,000
C.=0,333n=P40
CAB‘1=[A12+812] 2

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520 770
Gm 470 570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Yy=3,6
6 von maximalem (m)Cppg fiir P40

WLH'SSOA/SSOARP UILBY-NY 1908 y//:dnyatareq aydluye ayais

T-100 max: 495_774

8y = ago [(X=X)1Y]

by =g [2/4]
ay=1,byy=-0,4
X.=0,110B; = 1,300
C.=0,333n=P40
Cap2=[A+BA?

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 Y, 520_770
Gm 470 _570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), ¥,,=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cpg fiir P40

in Buntwertdiagram (A1, B;) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_495
DGS50-3N DGS50-4N
XYZ,,=90.83, 90.0, 58.22 By Parame- XYZ,=90.83, 90.0, 58.22 Parame-
A1 =25C.@;-a )Y 100 ter: N Ay =25C.@ -8 Y 100 ter: Y

- - P40, G, = 2:1 _ 2 P40, C, = 2:1
By =25C:B. (b by ) Y Dhpges = 18 By=25CB; (b ~bp ) Y Ahpogs = 18

—100 max: 495_774

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_490
DGS51-3N DGS51-4N
XYZ,,=91.86,90.0, 72.95 By Parame- XYZ,=91.86,90.0, 72.95 Parame-
A1=25C.@-a )Y 100 ter: N Ay =25C.@ -2 ) Y 100 ter: Y

- - POQ, G, = 2:1 _ 2 P00, G, = 2:1
By =25C:B. (b by ) Y Dhpges = 18 By=25CB; (b ~by ) Y Ahpogs = 18

8y = agg [(X=X)/y]

by =byo [z
ayo=1,byp=-0,4

X = 0,110B; = 1,000
C.=0,333n=P00
CAB‘1=[A12+812] 2

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520 770
Gm 470 570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Yy=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir POO

=100 max: 495_77(

8y = ago [(X=X)1Y]

by =0 [2/Y]
ay=1,by=-0,4

X =0,110,B; = 1,000
C.=0,333n=P00
Cap2=[AS+B2

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 Y, 520_770
Gm 470 _570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), ¥,,=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cpg fiir P00

T-100 max: 495_774

ap°ul1fg-Ny'1110]00//:dNYISPO Bp' UGNy |

Name & Spektralbereich

Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
By 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\=3,6

6 von maximalem (m)C,g fir AOO
in Buntwertdiagram (A;, B;)

T-100 max: 500_774

min: 380_500

Name & Spektralbereich

Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bmn 380_520 M,570_470

6 Optimalfarben (o), Y\y=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fir AOO
in Buntwertdiagram (A,, B,)

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
DGS50-5N DGS50-6N

XYZ,=98.86 , 89.99 , 32.02 B1 Parame- XYZ,=98.86 , 89.99 , 32.02 By Parame-
A1=2,5C (g —ag) Y T 100 200 éer; 2‘-1 A;=2,5C;(@—ay,) Y w0 o thri \2(‘1
By =25C;B; (by—by ) Y Dhaser = 18 B, =25C; B, (b~ by ) Y Ao = 18
ag = ag [(x=xo)/y] 2y = ago [(X=x)/Y]

by = by [2)] T b = byo [2/4]

ay=1,byg=-0,4 ay=1,b,0=-0,4

X¢=0,110,8, = 1,000 Yo Ay X = 0,110,B, = 2,500

C=0353=00 485 Co=03sgn-4do

Cag,1=[A1+B1] - 100 Cag2=[As +B7]

=100 max: 500_77(
min: 380_500

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
DGS51-5N DGS51-6N

XYZ,=88.13, 90.0, 107.05 B1 Parame- XYZ,=88.13,90.0 , 107.05 Parame-
A1=2,5C (g —ag) Y 100 ter: N A;=2,5C;(@—ay,) Y T 100 ter Y.
By = 2.5C; B by ~ by ) ¥ e =t B, = 25C; B (b b)Y BTl
ag = ag [(x=xo)/y] 8y = ago [(X=x)/Y]

by = by (2] \ b = byo [2/4] T

ayo=1,byy=-0,4 m ay=1,byp=-0,4 66

X = 0,110B¢ = 1,000 Gy R Aq X¢ = 0,110B; = 0,700 52 21 A2
C.=0,333n=Q00 ' ' ; C.=0,333n=Q00

CAB,l:[A12+B1Z] /2 —30y Mm 100 CAB,Z:[A22+822] /2 -3 37 100
Name & Spektralbereich Name & Spektralbereich 23

R 570_770 ¥, 520_770
Gm470_570 G, 380_570
Bm 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\;=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fir Q00
in Buntwertdiagram (A;, B;)

DGS50-7N

DGS50-8N

=100 max: 490_77(
min: 380_490

Rin 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
B 380_520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir Q00
in Buntwertdiagram (A,, B,)

T-100 max: 490_774

min: 380_490

DGS51-7N

DGS51-8N

TUB-Prufvorlage DGS5; TUB-Relativitatsmodell Farbensehen, Buntwert®©gbmaldFarben

fur Adaptation an 8 Lichtarten: D65, D50, P40, A0O, E0O, C00, P00, @Q680;1, dhaxgx=18
C M Y (o] L
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